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News Release

29.01.2013 r., Warszawa

Mielno się zmienia
Mielno przed wojną było kurortem, który przyciągał osoby zamożne. Nad Bałtykiem wypoczywali głównie mieszkańcy Niemiec. Dziś Morze Bałtyckie przeżywa swoją drugą młodość. Do Mielna przyjeżdżają nie tylko rodziny z dziećmi, ale także turyści z Polski i zagranicy, biznesmeni szukający luksusu i wypoczynku w komfortowych warunkach. Do zmiany wizerunku Mielna przyczyniają się świadomi inwestorzy, dzięki którym powstają tu luksusowe i eleganckie apartamenty.

Przed wojną, kiedy Mielno leżało na ziemiach niemieckich, nad Morzem Bałtyckim wypoczywali głównie zamożni mieszkańcy Berlina. Prestiżowe kurorty rozciągały się na całym wybrzeżu od Juraty, przez Sopot, Ustkę, po Kołobrzeg. Dziś moda na Bałtyk powraca. Widać to wyraźnie na przykładzie miejscowości takich jak Mielno, które z małej wioski rybackiej, jaką było przed wiekami, zmieniło się w całoroczny kurort. 

Lokalizacja Mielna, między plażą Bałtyku a jeziorem Jamno, to wyjątkowe miejsce. Z powstających tu apartamentów widok rozpościera się zarówno na panoramę okolicy jak i na Morze Bałtyckie czy spokojną taflę Jamna. Plaża w Mielnie zajmuje pas 25 kilometrów, a naturalną otoczkę tworzą wydmy, które porasta drobna roślinność. Od lat znajduje się w czołówkach najbardziej atrakcyjnych polskich plaż.
Miejscowość od kilku lat sukcesywnie zmienia oblicze. Lokalne władze zainwestowały w poprawę infrastruktury, lepszą komunikację i zaplecze kulturalno-rozrywkowe. Zmiany widać gołym okiem. Wyremontowano większość dróg, położono kostkę brukową nawiązującą stylistyką do dawnej architektury Mielna. Wybudowano boiska sportowe oraz place zabaw dla dzieci. Częściowo rozpoczął się także remont promenady nadmorskiej, a jego kontynuacja w pełni ma być prowadzona w tym roku. W czerwcu br. planowane jest również zakończenie przebudowy kanału jamneńskiego i zbudowanie wrót przeciwsztormowych. Dzięki temu w przyszłości możliwe będzie wybudowanie mariny na jeziorze Jamno. Natomiast północnym brzegiem jeziora będzie przebiegać ścieżka rowerowa, kolejna trasa dla amatorów sportu.
Jednak siłą, która pozwala zmieniać oblicze polskiego Wybrzeża jest kapitał prywatny. Samorządy, nawet te najbardziej przedsiębiorcze, bez wsparcia inwestorów nie byłyby w stanie tak aktywnie rozwijać miejscowości. To właśnie w Mielnie od ponad 12 lat działa deweloper, który swoje korzenie ma w Norwegii. Za sprawą firmy Firmus Group powstają tu apartamenty, które kuszą zarówno elegancją jak i ceną, biorąc pod uwagę to, że wszystkie lokale deweloper oddaje wykończone pod klucz.
Przy samej plaży w otoczeniu lasów sosnowych, na wydmie, powstaje apartamentowiec DUNE, co w języku angielskim oznacza wydma, kojarzy się z lekkością architektury i naturalnymi kształtami. Budynek oferuje eleganckie apartamenty, wyposażone w wysokiej klasy sprzęty AGD, a także ponad 120-metrowe penthousy na najwyższym piętrze. Właściciele lokali będą mieli do dyspozycji baseny zewnętrzne i taras widokowy z całoroczną kawiarnią. Inwestycja już ściąga do Mielna ludzi świata biznesu i kultury. Przynosi wiele korzyści jednak nie tylko tym, którzy decydują się na zakup apartamentu w najbardziej topowej lokalizacji na całym Wybrzeżu. Jednym z głównych założeń firmy Firmus Group jest stworzenie wokół DUNE nowej, prestiżowej części kurortu. Również w Mielnie, jednak bliżej jeziora Jamno, ten sam inwestor wybudował już drugi budynek mieszczący kameralne apartamenty – to kompleks Rezydencja Park. Swoją architekturą nawiązuje do dawnych powstających w Mielnie i okolicach, domów szachulcowych. Połączenie drewna i kamienia harmonijnie wplata się w otoczenie. Bliskość jeziora i sosnowych lasów potęguje poczucie ciągłego kontaktu z naturą. Rezydencja Park to kameralne apartamenty, również wykończone pod klucz, każdy lokal ma przypisane własne miejsce postojowe. – Działalność deweloperska to więcej niż stawianie budynków - to tworzenie otoczenia dla przyszłych pokoleń. Chcemy zmienić Mielno w całoroczny kurort na światowym poziomie, dlatego konsekwentnie, od lat powoli dokładamy kolejne cegiełki do tej wizji – mówi Stein Christian Knutsen, prezes Firmus Group. Dzięki aktywności norweskiego inwestora Mielno zmienia wizerunek, stało się już całorocznym kurortem, który przyciąga turystów zarówno z Polski, jak i z krajów skandynawskich i Niemiec. Mielno rozwija się szybciej i oferuje odwiedzającym coraz więcej atrakcji, tylko tu bowiem na dłużej zatrzymał się świadomy potencjału tego miejsca inwestor.
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