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Firmus Group wspiera Filharmonię Koszalińską!
Norweski deweloper Firmus Group inwestujący nad polskim morzem rozpoczął współpracę z Filharmonią Koszalińską. Celem podjętych działań jest prezentacja i upowszechnienie muzycznego dorobku polskiej kultury narodowej oraz najbardziej wartościowych dzieł światowej literatury muzycznej. 
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„Wierzymy, że dialog z lokalną społecznością i wspieranie regionalnych inicjatyw to działania, które świadczą o odpowiedzialności oraz zaangażowaniu firmy w rozwój danego regionu. Staramy się wspierać lokalne instytucje i pomagać ludziom zamieszkującym tereny, na których nasza firma inwestuje” – mówi Stein Christian Knutsen, Prezes Zarządu w Firmus Group. 

Filharmonia Koszalińska im. Stanisława Moniuszki cieszy się ogromnym zainteresowaniem wśród lokalnej społeczności, a zwłaszcza wśród rodzin z dziećmi, co doskonale obrazuje wysoka frekwencja podczas rodzinnych koncertów Familijnego Parku Sztuki. Instytucja od 2013 roku dysponuje nową siedzibą na 518 miejsc. Współpraca z norweskim deweloperem ma na celu zwiększenie zainteresowania ofertą kulturalną.
Dyrektor Filharmonii Robert Wasilewski w związku z podjęciem współpracy z deweloperem planuje rozwijanie i doskonalenie programu placówki: „Spróbujemy sięgnąć po jeszcze większą liczbę uznanych nazwisk artystów, wykonać utwory - czasami po raz pierwszy w Koszalinie, które ze względu na koszty wypożyczenia nut były dla nas niedostępne. Chcielibyśmy ciągle dążyć do zwiększenia liczby koncertów symfonicznych, a tym samym poszerzać i intensyfikować kontakt z muzyką coraz szerszej rzeszy słuchaczy, w tym osób, które na co dzień korzystają z lokali stworzonych przez Firmusa” - mówi dyrektor.
Firmus Group angażuje się także w akcje charytatywne. Deweloper wspiera Fundację Zdążyć z Miłością, która swoją opieką otacza samotne matki z dziećmi m.in. poprzez zapewnienie im schronienia. 
5 listopada w Filharmonii Koszalińskiej odbył się koncert charytatywny, z którego dochód ze sprzedaży specjalnych cegiełek został w całości przeznaczony na remont kolejnego z mieszkań chronionych. Gościem specjalnym koncertu był Grzegorz Turnau. To już druga edycja imprezy, w roku ubiegłym gwiazdą wieczoru była Halina Młynkowa. Sponsorem głównym wydarzenia jest firma Firmus Group.
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„Cieszę się, że kolejnym etapem współpracy z Firmus Group jest podpisanie rocznej umowy sponsorskiej. To pierwsza firma z obszaru deweloperskiego, która nas wspiera i sam jestem ciekaw doświadczeń, które z tego będą wynikać. Może uda nam się kiedyś wspólnie zrealizować moje wielkie marzenie, aby w Koszalinie zorganizować letni festiwal lub konkurs dla młodych muzyków z całej Europy”- dodaje dyrektor Robert Wasilewski.
Deweloper inwestuje nad polskim morzem od wielu lat. Od początku swojej działalności firma jest zaangażowana społecznie i stara się udzielać wsparcia regionowi. Współpraca z Filharmonią Koszalińską jest kolejnym wyrazem zaangażowania w rozwój społeczności lokalnej. 
„W Mielnie mieszkam od ponad 15 lat. Z biegiem czasu zjednoczyłem się z ludźmi mieszkającymi i pracującymi w okolicy. Pochodzę z niewielkiego miasta Alesund w Norwegii i wiem, że do sukcesu dąży się ciężką pracą, a do realizacji marzeń potrzebna jest wizja i pasja. Potrzeba także szczęścia i wsparcia. Cieszę się, że dziś mogę udzielić tego wsparcia regionowi, w którym osiadłem na stałe” – zauważa Stein Christian Knutsen, Prezes Zarządu w Firmus Group.
Informacje o inwestorze
Firmus Group jest grupą spółek deweloperskich operujących na Pomorzu Środkowym, w Mielnie i okolicach. Wybudowała dotąd duży obiekt przemysłowy w koszalińskiej podstrefie Słupskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej, apartamentowiec Tarasy w centrum Mielna, cztery etapy Rezydencji Park, pierwszy etap Rezydencji Park Rodzinnej oraz apartamentowiec Dune A ulokowany tuż przy mieleńskiej promenadzie i plaży. Obecnie prowadzi budowę Dune B i C oraz drugi etap Rezydencji Park Rodzinnej.  Firmus Group przygotowuje się do kilku kolejnych realizacji, oczekując wydania odpowiednich pozwoleń budowlanych przez organy administracyjne. Grupa posiada ogromny potencjał, m.in. dzięki zgromadzeniu w swym ręku rozległych terenów inwestycyjnych położonych bezpośrednio nad Bałtykiem. Ich łączny obszar to 2 mln2 gruntu, z czego około 1 mln m2 może być wykorzystane pod zabudowę mieszkaniową, hotelową i rekreacyjną. Ich wartość szacowana jest na blisko 1 mld euro.   
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