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Rezydencja Park III - apartamenty idealne dla rodziny

Wielkimi krokami do finału zbliża się budowa Rezydencji Park III  w Mielnie. Inwestor, mieleński deweloper Firmus Group, nabywcom ostatnich wolnych apartamentów stworzył możliwość zaaranżowania znajdujących się w nich pokoi na różne sposoby, w zupełnie zindywidualizowanym stylu. Tak więc na przykład zamiast klasycznej sypialni klient może urządzić ją jako pokój dziecięcy. To nie przypadek - apartament w Rezydencji Park to idealny second home dla rodzin, gwarantujący komfort wypoczynku zarówno dorosłym jak i dzieciom.   

Mocno zaawansowana jest faza wykończeniowa trzeciego z czterech kameralnych apartamentowców tworzących Rezydencję Park w Mielnie. Nabywcy urządzonych pod klucz apartamentów wprowadzą się do nich jeszcze przed tegorocznymi wakacjami. 

Realizowana przez Firmus Group Rezydencja Park przyciąga wyjątkową lokalizacją. Kompleks powstaje przy ul. Orła Białego w Mielnie, w otoczeniu sosnowego lasu. Do brzegu morza jest stamtąd  nie więcej niż 200 metrów i jeszcze mniej do jeziora Jamno. Nawet w szczycie sezonu wakacyjnego panuje tam spokój. Zieleń i przestrzeń sprzyjają relaksowi, pogłębiają wrażenie głębokiego kontaktu z naturą.                  To idealne miejsce dla osób poszukujących wyciszenia, jak i dla rodzin z dziećmi. Zielona, ogrodzona posesja daje poczucie intymności i bezpieczeństwa.  

– W Rezydencji Park III, podobnie jak we wcześniejszych etapach, znajdzie się 12 w pełni wykończonych apartamentów, z kuchnią umeblowaną i wyposażoną w wysokiej klasy sprzęt AGD – mówi Cezary Kulesza, kierownik działu sprzedaży i marketingu Firmus Group. - Apartamenty o powierzchni 39 lub 53 metrów kwadratowych będą posiadały odpowiednio jedną lub dwie sypialnie. Każdy ze słonecznym, południowym tarasem.

Obecnie nabywcy ostatnich wolnych apartamentów zyskali dodatkowo możliwość wyboru aranżacji sypialni. Mogą je urządzić na sposób klasyczny lub stworzyć mały, odrębny świat dla swoich najmłodszych. Pomocą w tym służy inwestor, czyli Firmus Group. Klienci mogą liczyć na fachowe doradztwo architekta wnętrz – zarówno w kwestii wykończenia ścian i podłóg, jak i odpowiedniego umeblowania.  

Kluczem do osiągnięcia pożądanego efektu może być wybór odpowiedniej tapety. Koszalińska Strefa Architekta, specjalistyczny sklep dla projektantów wnętrz, oferuje setki ich wzorów (przykładowe pokazane są na załączonych fotografiach). Ba, umożliwia stworzenie własnego, oryginalnego projektu. Kamilla Lewandowska, właścicielka koszalińskiej Strefy, komentuje: - Dzięki właściwie dobranej tapecie                      w dziecięcym pokoju można wyczarować nową rzeczywistość. Dzieci uwielbiają motywy związane z ich ulubionymi bohaterami z bajek. Ale nie musi to być dosłowność, ale zaledwie subtelne nawiązanie do znanego z bajek wątku. Ważne, by dziecko dobrze czuło się w tym otoczeniu i by to otoczenie pobudzało dziecięcą wyobraźnię, służąc za tło zabaw.

Indywidualnie zaprojektowany pokój dziecięcy będzie z pewnością dopełnieniem rodzinnego charakteru apartamentów w Rezydencji Park. Każdy, kto je obejrzy, przyzna, że klimatem kojarzą się bardziej                   z domem, niż wyłącznie letnią rezydencją.
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Informacje o inwestorze
Firmus Group jest grupą spółek deweloperskich operujących na Pomorzu Środkowym, w Mielnie i okolicach. Wybudowała dotąd duży obiekt przemysłowy w koszalińskiej podstrefie Słupskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej, apartamentowiec Tarasy w centrum Mielna, dwa etapy Rezydencji Park oraz apartamentowiec Dune ulokowany tuż przy mieleńskiej promenadzie i plaży. Obecnie prowadzi budowę trzeciego etapu Rezydencji Park i przygotowuje się do kilku kolejnych realizacji, oczekując wydania odpowiednich pozwoleń budowlanych przez organy administracyjne. 
Grupa posiada ogromny potencjał, m.in. dzięki zgromadzeniu w swym ręku rozległych terenów inwestycyjnych położonych bezpośrednio nad Bałtykiem. Ich łączny obszar to 2 mln2 gruntu, z czego około 1 mln m2 może być wykorzystane pod zabudowę mieszkaniową, hotelową i rekreacyjną. Ich wartość szacowana jest na blisko 1 mld euro.   
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