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Firmus zaprosił koszykarzy AZS-u do Mścic

Takie lekcje na pewno się długo pamięta. Uczniowie Zespołu Szkół w Mścicach mieli dzisiaj (27.11 br.) okazję zobaczyć, jak trenują koszykarze ekstraklasy i poćwiczyć wspólnie z nimi. Specjalne zajęcia wychowania fizycznego odbyły się z inicjatywy Firmus Group, mieleńskiego dewelopera, ponownie sponsora klubu AZS Koszalin. Zawodnicy pod kierunkiem Igora Milicia pokazali koszykarskie sztuczki, wyzwani na pojedynek przez chłopców z Saturna Mielno rozegrali z nimi krótki mecz, a później oblężeni przez dzieci rozdawali autografy.

Jak podkreśla Leszek Lenarcik, dyrektor szkoły w Mścicach, gościli w niej wcześniej znakomici sportowcy, ale wizyta połowy składu koszykarskiej drużyny grającej w ekstraklasie zdarzyła się po raz pierwszy: - To znakomita promocja sportu i aktywności fizycznej. Dla naszych uczniów to także wielkie przeżycie, które na pewno na długo zapamiętają. 

W roli prowadzącego prezentację wystąpił Igor Milicić, do niedawna jeszcze zawodnik koszalińskiej drużyny, obecnie asystent trenera. Wraz z końcem poprzedniego sezonu, w którym koszalinianie zdobyli w lidze trzecie miejsce, zakończył karierę, ale pozostał w naszym mieście. Igor Milicić świetnie nawiązuje kontakt z publicznością  - także taką jak w mścickiej szkole, dziecięcą. Stąd na jego sygnał w sali gimnastycznej wybuchał głośny doping, oklaski i pojawiały się inne żywiołowe reakcje. Nic więc dziwnego, że po „lekcji” to właśnie on rozdał najwięcej autografów.

 Na parkiecie z graczami AZS-u Koszalin ćwiczyli młodzi zawodnicy Saturna Mielno. To jeden z klubów sportowych sponsorowanych przez Firmus Group. Trenują w nim cztery seniorskie drużyny piłki nożnej i trzy młodzieżowe (juniorów, trampkarzy i żaków). Firmus wspiera sport amatorski, ale najbardziej znany jest z zaangażowania sponsorskiego  na rzecz dwóch koszalińskich zespołów ekstraklasowych. Od trzech lat pomaga drużynie piłkarek ręcznych występującej obecnie pod nazwą Energa AZS Koszalin, która w ubiegłym sezonie zakończyła rozgrywki ligowe z brązowym medalem. Od czterech lat sponsoruje również koszykarzy AZS-u. Umowa obejmująca bieżący sezon została podpisana   dwa tygodnie temu. 

– Sport łączy ludzi, pozwala wspólnie przeżywać silne emocje – mówi Stein Christian Knutsen, prezes Firmus Group. – Jako inwestor działamy w Mielnie i Koszalinie. Jesteśmy częścią tego środowiska. Chcemy uczestniczyć we wszystkim, co ważne dla lokalnej społeczności. Stąd nasze zaangażowanie w rozmaite inicjatywy, które wnoszą pozytywne wartości do naszego wspólnego życia.

Lista wspomnianych inicjatyw jest długa. Wymienić tu warto m.in. Trio Basket, cykliczną imprezę popularyzującą koszykówkę, Turniej Mini Koszykówki organizowany dla najmłodszych przez stowarzyszenie MKKS Żak Koszalin i lekkoatletyczną Spartiakiadę Mielno.  

Firmus Group również samodzielnie kreuje atrakcyjne wydarzenia sportowe – jak choćby Rajd Dakar w Mielnie. Na terenie należącym do dewelopera, na którym w przyszłości powstanie inwestycja Beach City, od kilku lat odbywają się wyścigi motocykli terenowych. To najprawdopodobniej jedyny rajd w Polsce, którego część trasy wiedzie przez plażę. W rajdzie może wziąć udział każdy, nie tylko zawodowi kierowcy. 

Warto również wspomnieć o żeglarskiej imprezie pod nazwą Firmus Kite Cup Mielno. Choć odbyła się ona w tym roku po raz pierwszy, została od strony organizacyjnej wysoko oceniona i w latach następnych ponownie będzie jedną eliminacji Pucharu Polski w Kitesurfingu. 
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Informacje o inwestorze
Firmus Group jest grupą spółek deweloperskich operujących na Pomorzu Środkowym, w Mielnie i okolicach. Wybudowała dotąd duży obiekt przemysłowy w koszalińskiej podstrefie Słupskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej, apartamentowiec Tarasy w centrum Mielna, dwa etapy Rezydencji Park oraz apartamentowiec Dune ulokowany tuż przy mieleńskiej promenadzie i plaży. Obecnie prowadzi budowę trzeciego etapu Rezydencji Park i przygotowuje się do kilku kolejnych realizacji, oczekując wydania odpowiednich pozwoleń budowlanych przez organy administracyjne. 
Grupa posiada ogromny potencjał, m.in. dzięki zgromadzeniu w swym ręku rozległych terenów inwestycyjnych położonych bezpośrednio nad Bałtykiem. Ich łączny obszar to 2 mln2 gruntu, z czego około 1 mln m2 może być wykorzystane pod zabudowę mieszkaniową, hotelową i rekreacyjną. Ich wartość szacowana jest na blisko 1 mld euro.   
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