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News Release

08.07.2013 r., Warszawa

Budowa trzeciego etapu ma już zapewnione finansowanie
Rezydencja Park III – budowa ruszy jeszcze w lipcu
To już trzeci budynek kameralnych apartamentów w Mielnie. 200 m od Morza Bałtyckiego 
w sercu sosnowego parku powstanie Rezydencja Park III. Tak jak poprzedniczki, architekturą będzie nawiązywała do tradycyjnych dla tego regionu domów szachulcowych. Deweloper ma już zapewnione finansowanie kolejnego etapu inwestycji, wybrał także generalnego wykonawcę.
Firmus Group rozpoczyna kolejny etap kameralnej inwestycji Rezydencja Park. Przygotowania trwają, deweloper ma już zapewnione finansowanie inwestycji. Generalnym wykonawcą będzie firma Kuncer Sp. z o.o. z Koszalina. Firmus Group zdecydował się na firmę lokalną, z doświadczeniem, ponieważ bardzo istotnym aspektem w działalności dewelopera jest wspieranie regionalnych przedsiębiorców. Kuncer ma doświadczenie w realizacji inwestycji mieszkaniowych, wielorodzinnych, a także publicznych, sportowych i hotelowo-rekreacyjnych. W swoim dorobku ma m.in. nowy budynek laboratorium Politechniki Koszalińskiej. 
Prace przygotowawcze terenu i pierwsze wbicie łopaty pod budowę Rezydencji Park III zaplanowano na drugą połowę lipca br. Budowa potrwa niespełna rok. Niedługo po rozpoczęciu budowy zostanie także uruchomiona przedsprzedaż apartamentów. – Podpisaliśmy umowę z bankiem i wykonawcą, sprzęt wjedzie na teren budowy w połowie lipca br. Trzeci etap Rezydencji Park jest naturalną kontynuacją tej inwestycji i na tym się nie zakończy, mamy długoterminowe plany na przyszłość – mówi Cezary Kulesza, kierownik sprzedaży i marketingu w Firmus Group.
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Rezydencja Park III
Budynek powstanie przy ul. Kopernika 
w Mielnie, w sąsiedztwie wcześniej wybudowanych etapów I i II. W Rezydencji znajdzie się 12 apartamentów rozmieszonych na 4 piętrach. Do każdego przynależeć będzie miejsce postojowe. Trzy apartamenty na parterze będą miały prywatne ogrody. Kameralne apartamenty Rezydencji Park, tak jak w przypadku poprzednich etapów, będą wykańczane pod klucz, w środku znajdą się jedna lub dwie sypialnie, salon z kuchnią, łazienka i przedpokój. Ich powierzchnie to 39-53 m kw. Przedsprzedaż apartamentów rozpocznie się niedługo po rozpoczęciu prac przygotowawczych i będzie dotyczyć tylko wybranych lokali. Pierwszy i drugi etap inwestycji są już zamieszkane. W drugim etapie do kupienia zostały jeszcze 2 apartamenty. – Plany sprzedażowe Rezydencji Park zostały osiągnięte, wszystko idzie zgodnie z założeniami, stąd decyzja o rozpoczęciu kolejnego etapu już teraz. Był zaplanowany na 2013 rok i pod koniec roku będziemy już w trakcie budowy – mówi Cezary Kulesza.
Klimat nadmorskiego kurortu

Za projekt inwestycji Rezydencja Park odpowiada biuro architektoniczne Mellon Architekci. Wygląd budynków nawiązuje do tradycji nadmorskiego kurortu. Niegdyś w tym regionie powstawały domy szachulcowe. Charakteryzowały się specyficzną konstrukcją z muru pruskiego. Wzrok przyciągają ciemne deski tworzące kwadraty i trójkąty na białych ścianach domów. Rezydencja Park nawiązuje do charakteru dawnego budownictwa drewnianymi palami, aranżacją balkonów, podmurówką i skośnymi dachami. Dzięki temu cała inwestycja wygląda atrakcyjnie i dobrze wpisuje się w klimat miejsca. 
Z okien Rezydencji Park widać jezioro Jamno, do którego mieszkańcy będą mieli tylko kilka kroków - to odległość zaledwie 100 metrów na południe. 200 m na północ jest już plaża i Morze Bałtyckie. Rezydencja Park jest więc idealną oazą dla niezdecydowanych – czy zamieszkać w otoczeniu sosnowych lasów blisko jeziora, czy przy plaży blisko falującego morza.
Informacje o inwestorze:

Mielno Holding - Firmus Group jest grupą spółek działających w sektorze dewelopersko-inwestycyjnym 
z udziałem kapitału norweskiego. Od 2000 r. firmy zrzeszone w Grupie nabyły i przystosowały do potrzeb budownictwa mieszkaniowego i usługowego ponad 400.000 mkw. gruntu graniczącego z plażą, którego potencjał deweloperski i szacowana wartość przekracza 1 mld euro. Posiadane przez Mielno Holding - Firmus Group nieruchomości gruntowe to jedne z największych prywatnych własności zlokalizowanych przy samej plaży wzdłuż całej linii polskiego wybrzeża. 

Mielno Holding - Firmus posiada również znaczne ilości nieruchomości gruntowych w mieście Koszalinie oraz gminie Będzino, które przeznaczone będą pod realizację obiektów mieszkaniowych, usługowych, hoteli, infrastruktury turystycznej i rekreacyjnej, a także bogatej oferty obiektów sportowych i rekreacyjnych, w tym autorskiego projektu 18- dołkowego pola golfowego. Planowane projekty w Koszalinie i Będzinie obejmują ponad 500.000 mkw. nieruchomości zabudowanych.

Grupie udało się już ukończyć i sprzedać kilka zrealizowanych pod klucz obiektów mieszkaniowych w Mielnie oraz zaprojektowany pod klucz zakład produkcyjny w Strefie Ekonomicznej Koszalin. Obecnie w budowie są dwa dodatkowe projekty Grupy w Mielnie, kilka pozostałych czeka na rozpoczęcie realizacji. 

Grupa dysponuje od 2000 r. własną, lokalną strukturą administracyjną, obejmującą działalność projektantów 
i architektów, zarządzanie projektami, finanse, sprzedaż i marketing, nie licząc zarządzania ogólnego. Wiele krajowych i międzynarodowych firm świadczy Grupie swoje usługi, uczestnicząc w rozbudowie portfela należących do Grupy projektów. 

Strategia rozwoju Mielno Holding – Firmus Group zakłada ścisłą współpracę z przedstawicielami miejscowych władz i lokalną społecznością oraz przestrzeganie zasad ochrony środowiska. Już teraz Grupa udziela miejscowej społeczności znacznego wsparcia w zakresie edukacji i zatrudnienia oraz w sferze sztuki, sportu 
i realizacji wartości humanitarnych.

“Działalność deweloperska to więcej niż stawianie budynków - to tworzenie otoczenia dla przyszłych pokoleń, 
a to wymaga najwyższej staranności”

                                                         Stein Christian Knutsen, CEO
Wybrane inwestycje Mielno Holding – Firmus Group w Polsce
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Luksusowy apartemntowiec Dune zlokalizowany przy samej plaży 
w Mielnie, w otoczeniu wydm 
i sosen. Inwestycja to zarówno średniego metrażu apartamenty, jak i duże penthousy. Całość prestiżowo wykończona, 
z wszelkimi udogonieniami m.in. dwa baseny zewnętrzne. 
W październiku 2012 r. ukończono stan surowy zamknięty. Budowa została zakończona, a otwarcie odbyło się 8 czerwca 2013 r.
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Rezydencja Park – kameralne apartamentowce zlokalizowane przy jednym z głównych deptaków Mielna ul. Orła Białego. Pierwszy budynek został już oddany do użytku i w całości sprzedany. Budowa oraz sprzedaż II etapu dobiega końca. W 2013 r. rozpocznie się III już etap tej inwestycji.
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Tarasy – apartamentowiec zrealizowany w samym centrum Mielna. Jego oddanie w 2007 r. przyczyniło się do uporządkowania przestrzeni kurortu. Nowoczesna bryła budynku gustownie łączy na swej elewacji elementy drewniane, kamienne i szklane.

W budynku znajduje się 14  luksusowych apartamentów, a na dole elegancka kawiarnia, biura 
i sklep.
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Beach City – największy plan inwestycyjny na polskim wybrzeżu, w ramach którego na 36 ha nieruchomości z 2,5 km dostępem do plaży znajdą się apartamentowce, hotele, lokale handlowe i usługowe, restauracje oraz port jachtowy. Szacunkowy koszt inwestycji 500 mln euro.
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Orion – budynek apartamentowy zlokalizowany ok. 300 m od morza i 50 m od jeziora Jamno, 
w bezpośrednim sąsiedztwie przystani jachtowej. 
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100-ha kompleks planowany na terenach położonych przy południowej części jeziora Jamno. W sąsiedniej gminie Będzino powstanie m.in. pole golfowe, Resort Hotel oraz inwestycje 
z rynku rezydencji. 
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