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News Release

19.03.2013 r., Warszawa

Przywitaj wiosnę w nadmorskim kurorcie
Tradycyjne Święta Wielkanocne nad Morzem Bałtyckim
Wiosna zbliża się wielkimi krokami, a wraz z nią wczesne w tym roku Święta Wielkanocne. Mieszkańcy Rezydencji Park II spędzą Wielkanoc we własnych apartamentach. Już większość z nich odebrała klucze i właśnie są w trakcie wprowadzania się do nowych lokali. Wielu ludzi marzy o spokoju i błogim wypoczynku, a żeby to zrealizować warto zamienić metropolię na niewielką miejscowość nadmorską.
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Wiosna nad Bałtykiem pełna jest wyjątkowych pejzaży, morze zaczyna się burzyć, roślinność szybciej niż gdziekolwiek indziej budzi się do życia. Klimat tak pięknego kurortu jakim jest Mielno przyciąga. Wiele rodzin decyduje się dziś na spędzenie świąt poza domem. Nie każdy jednak chce zrezygnować z klimatu typowo polskiej Wielkanocy. Dlatego dobrym pomysłem na święta poza domem są wyjazdy do nadmorskich i górskich kurortów, szczególnie, gdy ma się w nich swój własny apartament wypoczynkowy.
Wielkanoc w eleganckim apartamencie 

Część z tych osób, które nie mogą oprzeć się wiosennemu klimatowi tradycyjnych polskich Świąt Wielkanocnych, ale chcieliby wypocząć z dala od zgiełku codziennych spraw, nie czekało z decyzją o zakupie second home. Dziś mogą cieszyć się rozkwitającą nad Bałtykiem wiosną. 
Ze statystyk Instytutu Turystyki wynika, że coraz więcej osób, zarówno latem jak i zimą oraz wczesną wiosną, chętniej wyjeżdża na krótkie urlopy. Spędzają weekendy i święta, zostawiając daleko codzienne problemy i zmartwienia oraz zgiełk wielkich miast. Z roku na rok potwierdzają się także dane, że Polacy wybierają na krótkie wyjazdy kurorty nad Bałtykiem lub w polskich górach, a nie za granicą. Za granicą nie da się poczuć klimatu typowo rodzimych świąt. Wielkanoc jest okazją do zwiedzenia pięknych zakątków naszego kraju, do spacerów po plażach Bałtyku i zaszycia się w cichej i spokojnej okolicy. Taką bez wątpienia jest Mielno.
Wiele osób stawia na własny prywatny dom lub apartament wypoczynkowy. W Mielnie szansą do odnalezienia wymarzonego miejsca są nowe kameralne apartamenty w inwestycji Rezydencja Park II, które zostały oddane do użytku w lutym br. Z początkiem marca pierwsi mieszkańcy zaczęli wprowadzać się do swoich apartamentów, urządzać się i lada dzień będą mogli w nich zamieszkać. 
Wszystko już gotowe – świąteczny klimat unosi się w Mielnie
Aby spędzić rodzinne pełne ciepła święta warto zainwestować w apartament wypoczynkowy, który da wiele satysfakcji i radości, szczególnie w czasie wolnym od pracy i podczas długich weekendów. Nadchodzące święta wielu nowych mieszkańców Rezydencji Park II będzie już mogło spędzić w nowych apartamentach, które właśnie urządzają. Wszystko jest już wykończone, pozostaje tylko to, co najprzyjemniejsze czyli aranżacja wnętrza według własnych upodobań. Aż w końcu nadejdzie Wielkanoc i w tych nowiutkich apartamentach będzie można wygodnie wypocząć – opowiada po rozmowach z klientami Cezary Kulesza. 
Jedynie 100 metrów dzieli kameralną Rezydencję Park od jeziora Jamno, z okien widać jego spokojne fale i pierwszych śmiałków, którzy już wypływają łódkami na jezioro. Dla niezdecydowanych czy chcą mieszkać nad jeziorem czy nad morzem, Mielno to wspaniała alternatywa, zarówno na świąteczne czy weekendowe wypady, jak i na stałe. 
Informacje o inwestorze:

Mielno Holding - Firmus Group jest grupą spółek działających w sektorze dewelopersko- inwestycyjnym 
z udziałem kapitału norweskiego. Od 2000 r. firmy zrzeszone w Grupie nabyły i przystosowały do potrzeb budownictwa mieszkaniowego i usługowego ponad 400.000 mkw. gruntu graniczącego z plażą, którego potencjał deweloperski i szacowana wartość przekracza 1 mld euro. Posiadane przez Mielno Holding - Firmus Group nieruchomości gruntowe to jedne z największych prywatnych własności zlokalizowanych przy samej plaży wzdłuż całej linii polskiego wybrzeża. 

Mielno Holding - Firmus posiada również znaczne ilości nieruchomości gruntowych w mieście Koszalinie oraz gminie Będzino, które przeznaczone będą pod realizację obiektów mieszkaniowych, usługowych, hoteli, infrastruktury turystycznej i rekreacyjnej, a także bogatej oferty obiektów sportowych i rekreacyjnych, w tym autorskiego projektu 18- dołkowego pola golfowego. Planowane projekty w Koszalinie i Będzinie obejmują ponad 500.000 mkw. nieruchomości zabudowanych.

Grupie udało się już ukończyć i sprzedać kilka zrealizowanych pod klucz obiektów mieszkaniowych w Mielnie oraz zaprojektowany pod klucz zakład produkcyjny w Strefie Ekonomicznej Koszalin. Obecnie w budowie są dwa dodatkowe projekty Grupy w Mielnie, kilka pozostałych czeka na rozpoczęcie realizacji. 

Grupa dysponuje od 2000 r. własną, lokalną strukturą administracyjną, obejmującą działalność projektantów 
i architektów, zarządzanie projektami, finanse, sprzedaż i marketing, nie licząc zarządzania ogólnego. Wiele krajowych i międzynarodowych firm świadczy Grupie swoje usługi, uczestnicząc w rozbudowie portfela należących do Grupy projektów. 

Strategia rozwoju Mielno Holding – Firmus Group zakłada ścisłą współpracę z przedstawicielami miejscowych władz i lokalną społecznością oraz przestrzeganie zasad ochrony środowiska. Już teraz Grupa udziela miejscowej społeczności znacznego wsparcia w zakresie edukacji i zatrudnienia oraz w sferze sztuki, sportu 
i realizacji wartości humanitarnych.

“Działalność deweloperska to więcej niż stawianie budynków - to tworzenie otoczenia dla przyszłych pokoleń, 
a to wymaga najwyższej staranności”

                                                         Stein Christian Knutsen, CEO

Wybrane inwestycje Mielno Holding – Firmus Group w Polsce
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Luksusowy apartemntowiec Dune zlokalizowany przy samej plaży 
w Mielnie, w otoczeniu wydm 
i sosen. Inwestycja to zarówno średniego metrażu apartamenty, jak i duże penthousy. Całość prestiżowo wykończona, 
z wszelkimi udogonieniami m.in. dwa baseny zewnętrzne. W październiku 2012 r. ukończono stan surowy zamknięty. Zakończenie budowy planowane jest na początek 2013 r.
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Rezydencja Park – kameralne apartamentowce zlokalizowane przy jednym z głównych deptaków Mielna ul. Orła Białego. Pierwszy budynek został już oddany do użytku i w całości sprzedany. Budowa II etapu dobiegła końca, w sprzedaży pozostały ostatnie apartamenty. W 2013 r. rozpocznie się III już etap tej inwestycji.
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Tarasy – apartamentowiec zrealizowany w samym centrum Mielna. Jego oddanie w 2007 r. przyczyniło się do uporządkowania przestrzeni kurortu. Nowoczesna bryła budynku gustownie łączy na swej elewacji elementy drewniane, kamienne i szklane.

W budynku znajduje się 14  luksusowych apartamentów, a na dole elegancka kawiarnia, biura 
i sklep.
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Beach City – największy plan inwestycyjny na polskim wybrzeżu, w ramach którego na 36 ha nieruchomości z 2,5 km dostępem do plaży znajdą się apartamentowce, hotele, lokale handlowe i usługowe, restauracje oraz port jachtowy. Szacunkowy koszt inwestycji 500 mln euro.
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Orion – budynek apartamentowy zlokalizowany ok. 300 m od morza i 50 m od jeziora Jamno, 
w bezpośrednim sąsiedztwie przystani jachtowej. 
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100-ha kompleks planowany na terenach położonych przy południowej części jeziora Jamno. W sąsiedniej gminie Będzino powstanie m.in. pole golfowe, Resort Hotel oraz inwestycje 
z rynku rezydencji. 
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�Fot. Firmus Group�Mieszkańcy Rezydencji Park II spędzą  Święta Wielkanocne w nowych apartamentach
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